
※学校での子どもたちの様子を、ホームページにほぼ毎日掲載しています。 

右のＱＲコードから、または「鮫川小」で検索してぜひご覧ください。 
 

SUN３プラン生活・学習アンケートの結果から① 
鮫川村教育委員会の事業で行っている「SUN3プランさめがわ 生活・学習アンケート」第２回の

結果がまとまりました。第１回は６月に行っていますので、２つを比較して分析を行いました。その中か

ら保護者の皆様にご覧いただきたい結果を、数回に分けて紹介していきます。 
 

「あいさつをしていますか」 

【１月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「正しい言葉づかいに気をつけていますか」 

【１月】 
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 いつも自分からしていると答えたお子さんが増えました。学校での様子を見ても、朝の登校時や廊下で

すれ違った時に自分から大きな声であいさつができるお子さんが増えています。これからも、先生たちだけ

でなく、学校においでになったお客さんや保護者の皆様に対しても自分から元気なあいさつができるよう

指導していきます。 

＊裏面へ続きます。 

回答 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 小計

１ いつも自分からし

ている
57.1% 68.4% 68.4% 15.8% 38.9% 29.2% 44.3%

２ だいたい自分から

している
28.6% 15.8% 21.1% 78.9% 50.0% 58.3% 44.3%

３ 相手にあいさつさ

れたらしている
14.3% 10.5% 10.5% 5.3% 11.1% 12.5% 10.4%

４ 気づかないふりを

してしまう
0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

回答 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 小計

１ いつも気をつけて

いる
71.4% 89.5% 52.6% 15.0% 44.4% 58.3% 53.3%

２ だいたい気をつけ

ている
28.6% 10.5% 36.8% 75.0% 50.0% 33.3% 40.2%

３ 少しは気をつけて

いる
0.0% 0.0% 10.5% 10.0% 5.6% 8.3% 6.5%

４ 気をつけていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 １学期に友達と傷つけるような言葉が聞かれたため、校内で継続的に指導したところ、言葉遣いに気を

付けるお子さんが増えました。現在、学校では、言葉には相手を元気にする力も、傷つける力もあることを

子どもたちに話しています。ご家庭でも、お子さんの言葉遣いに注目し、気になる言葉があったら、ぜひそ

の場で、子どもたちにその言葉の意味を考えさせていただきますようお願いいたします。 



「平日のメディアの利用時間は、１日どれくらいですか」 

【１月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「朝食を毎日食べていますか」 

【１月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校に防犯カメラが設置されました 

◇ 校舎の３カ所に防犯カメラを設置していただきました。カメラの映像は録画されるととも

に職員室のモニターで確認することができます。 

   学校の防犯対策として活用させていただきます。 

 

大谷選手からグローブが届きました 

◇ メジャーリーグで大活躍している大谷翔平選手

寄贈のグローブが届きました。いただいたグロー

ブは右利き用が２つ、左利き用が１つです。１７日

（水）に臨時で全校集会を開き披露したところ、

子どもたちは大喜びでした。グローブは各クラス

を回覧した後、子どもたち自身でルールを決め、

使用していきます。大谷選手に感謝です。 

回答 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 小計

１ ３時間以上 28.6% 5.3% 10.5% 25.0% 38.9% 33.3% 23.4%

２ ２時間ぐらい 42.9% 21.1% 36.8% 50.0% 44.4% 54.2% 42.1%

３ １時間ぐらい 14.3% 47.4% 26.3% 20.0% 16.7% 4.2% 21.5%

４ ３０分以下 14.3% 26.3% 26.3% 5.0% 0.0% 8.3% 13.1%

 ３時間以上メディアを利用していると答えたお子さんが７％減少しました。メディアコントロールカードの利

用や村によるポスター配布等を通して理解が広がり、ご家庭でご協力をいただいた成果であると考えら

れ、心から感謝申し上げます。今後もぜひご家庭でのルールを決め、子どもたち自身に「メディアをコントロ

ールできる能力」を身に付けさせていきましょう！ 

回答 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 小計

１ 毎日しっかり食べ

ている
83.3% 84.2% 88.9% 85.0% 72.2% 87.5% 83.8%

２ 毎日何か口に入れ

るていどは食べる
0.0% 5.3% 0.0% 15.0% 27.8% 8.3% 10.5%

３ 食べたり食べな

かったりしている
16.7% 10.5% 5.6% 0.0% 0.0% 4.2% 4.8%

４ ほとんど食べない 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

 朝食をきちんと食べるよう、子どもたちへの指導や保健だより等での呼びかけをしてきましたが、結果が

改善せず残念です。お子さんの健康のため、そして学習に集中できるようにするため、「朝食をきちんと食

べること」「朝食で野菜を摂ること」についてご協力をお願いします。 


